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Здравствуйте!

Пишу Вам, чтобы рассказать о проекте, который может быть интересен Вашим сподвижникам и просто читателям Ваших материалов.
Я директор консалтинговой компании «Центр бизнес-процессов», но тема моего письма не связана с коммерцией. Работая с усовершенствованием организаций, мы накопили достаточный опыт, чтобы направить его на общую пользу. 

Сейчас мы начинаем большой проект: социальный эксперимент «Демиурги».

Мы хотим привлечь к эксперименту людей с разными взглядами и идеями, и считаем, что без  коммунистических и социалистических идей картина будет неполной.   
Этот проект можно рассматривать по-разному: от мечты о лучшем обществе - до сугубо утилитарного поиска более эффективных технологий управления и бизнеса.
В нашем эксперименте каждый участник выступает творцом, демиургом  рукотворного экспериментального социума. Мы собираемся опробовать в реальной жизни разные идеи и концепции по управлению и организации, как уже реализованные где-либо, так и новые. 
Вместо теоретического спора мы предлагаем проверку практикой.
!Это не игровой, а реальный, практический эксперимент. Мы начинаем с маленьких, но реальных микробизнесов и планируем вырастить полноценную саморазвивающуюся систему.
Основное направление поиска – получить гармоничное сочетание производства, развития человека, сохранения природы.  
Необходимость и польза таких  технологий  в текущем состоянии в России очевидна.

Помимо экономической части в эксперименте мы будем работать над созданием новой социальной среды (внутри рамок проекта), в которой труд, творчество и культура будут максимально  объединены. Мы назвали это «развивающая среда». То есть ставим перед собой не только экономические задачи, но и работу над всесторонним развитием и реализацией потенциала каждого человека  – что близко к задачам коммунистического общества.

Вообще эксперимент – это возможность творчества в самом широком смысле: как романтики исследования и созидания, столь характерных для культуры СССР. Если где и остались такие романтики – так, наверно, именно среди Ваших сторонников или читателей.  
Участие в эксперименте займет у участников 6-12 часов в неделю, то есть его можно сочетать с обычной жизнью. А при успехе человек создаст себе рабочее место, где будет зарабатывать себе на жизнь, тратя на это меньше времени.
Даже при неудаче эксперимента он будет полезен участникам: они получат опыт создания бизнеса, большое количество навыков и умений, связей, опыт управления, коллективного принятия решений, опыт решения сложных задач и др. 
Мы не собираем с участников никакой платы, даже наоборот – участник получает процент от того, что заработает его предприятие. Сам по себе эксперимент является некоммерческим проектом; прибыль от него будет разделена частично между участниками, а частично направлена на общественно-полезные проекты.
Также эксперимент не находится под контролем какой-либо политической или финансовой силы и с этой точки зрения был и останется совершенно нейтрален и ориентирован скорее на научный подход. 
Мы стремимся, чтобы среди участников были бы представлены все значимые школы или идеи, в том числе коммунистические идеи в их разных вариантах. 
Поэтому участие Ваших сторонников или же читателей поможет реализовать эти идеи на практике в условиях эксперимента. Пожалуй, эксперимент - это единственная возможность пожить при коммунизме.
Просим Вас как-либо сообщить Вашим сторонникам и/или читателям, чтобы желающие участвовать заполняли анкету и направляли нам. (Пока могут участвовать только жители Санкт-Петербурга).
Отправляем Вам описание эксперимента и анкету участника. Сайт эксперимента   демиурги.рф
Понятно, что такой достаточно необычный проект может вызвать вопросы и сомнения. Поэтому приглашаем Вас или Вашего представителя (представителей) на закрытую презентацию проекта, которая состоится 28.06.16 в 19-00 по адресу: г. Санкт-Петербург, площадь Александра Невского, д.2., лит. Е, офис 905. 

(просим подтвердить участие по т. 8 (921) 925-48-58, участие  бесплатно).
С уважением,
Заводсков Сергей Вадимович
Директор компании
«Центр бизнес-процессов»
http://spb-progressor.ru
22.06.2016 

